

МАЯК

КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИНИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 1933 года

№ 112

(6942)

ЧЕТВЕРГ

16

СЕНТЯБРЯ

1976 год

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

НАШ ДЕВИЗ: УДАРНЫЙ ТРУД!

● К 50-летию рудника

ПОКАЗЫВАЯ ПРИМЕР

В ноябре трудящиеся города будут отмечать 50-летие нашего рудника. Эта дата совпадает с 59-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Встав на трудовую вахту в честь этих знаменательных дат, коллектив нашего участка взял обязательство добыть сверх плана 4 500 тонн угля. Из них 1 500 в сентябре.

И слово свое он держит. С начала месяца уже добыто свыше 3 000 тонн сверхпланового угля, в два раза больше месячного обязательства. Этот успех — результат слаженной работы комплексно-механизированной бригады Г. А. Балабанова. Хорошо работают все три очистных звена, которые возглавляют Ю. А. Мерейник, В. Е. Палагин и А. Е. Мясников.

Но особенно следует отметить ремонтное звено П. Н. Клеменки, которое обеспечивает своевременную и качественную подготовку к работе комплекса и всего оборудования. Здесь настоящими мастерами своего дела зарекомендовали себя электрослесари В. Я. Мачнев, А. А. Лимонтов, комбайнер М. С. Новиков, горнорабочий Г. М. Савельев.

В звене В. Е. Палагина пример в труде показывает комбайнер Н. В. Юрьев, машинист крепи В. С. Турков.

Есть уверенность в том, что коллектив успешно справится со своими обязательствами. При плане 1 150 тонн угля мы выдаем за сутки в среднем по 1 350 тонн.

Н. МИХАЙЛИЧЕНКО,
механик участка № 11 шахты «Капитальная».

В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВЫХ

В числе передовиков социалистического соревнования за досрочное выполнение производственной программы первого года десятой пятилетки и принятых социалистических обязательств идут горняки шахты «Северный Кандыш». За восемь прошедших месяцев они добыли более 4 тысяч тонн сверхпланового топлива.

Особенно напряженно горняки этой шахты трудятся в текущем квартале. Они направляют усилия на выполнение плана угледобычи, проходку горных выработок, подготовку хозяйства к ритмичной работе в осенне-зимний период. Кроме того, они оказывают большую помощь труженикам сельского хозяйства в заготовке кормов для животноводства и уборке урожая. Горняки заготовили 40 тонн сена, выполнили задание по копке картофеля, приступили к уборке свеклы. Из пяти отведенных гектаров свеклы уже выкопали 1 га.

А. ПРИКАТНЕВ,
нештатный корр.

● ГОРОД-СЕЛО: ЗАБОТА ОБЩАЯ

С ЧУВСТВОМ ВЫСОКОГО ДОЛГА

Картофельное поле совхоза «Еланский» было еще безлюдным, когда первые машины доставили туда работники фабрики ремонта и пошива одежды. К работе приступили сразу.

Бодрому рабочему настроению способствовала теплая, солнечная погода и добрые слова руководителей городского штаба по уборке урожая В. Н. Саитова и А. Ф. Чернышева. Они прямо на поле рассказали о важности сельскохозяйственных работ, призвали работать слаженно, не терять времени на погрузке картофеля.

За два дня урожай картофеля с площади 13 га был убран и вывезен на базу ОРСа. Члены штаба выделили нам 7 машин, и задержки, простоя не было.

Организованность и высокое сознание показали работники ателье № 2, руководит которым З. А. Олейникова. Они первыми выкопали и вывезли картофель со своей делянки. За ними последовали швеи ателье № 1 (заведующая А. П. Чернышева), № 4 (А. И. Санарова), № 5 (В. П. Гринюк). Побоевому работал самый многочисленный коллектив ателье № 3 (Л. Е. Бай). Он выполнял третью часть общего задания. В срок свою норму выполняли и работницы цеха массового пошива, руководит которым З. С. Дюнина.

Швеям ателье поселков Малиновка, Постоянный, Сарбала, г. Калтан было гораздо труднее других. Добирались домой они поздно. Но чувство причастности к коллективному труду, удовлетворение от выполненного долга, оставили в душе каждого радость и хорошее настроение.

А. АДАМЕНКО,
инженер фабрики ремонта и пошива одежды.

ТРУДНОСТИ ПО ПЛЕЧУ

Серьезным испытанием для коллектива швейной фабрики «Кувбасс» стала в этом году кампания по уборке картофеля. Нехватка транспорта, загрязненность убираемого картофеля создают определенные трудности.

Несмотря на это, коллективы отделов главного механика, снабжения и быта и экспериментального цеха уже справились со своими заданиями, да и план всего коллектива в целом уже на грани выполнения. Уборка семяного фонда, а убирают швейники именно его, дело вдвойне ответственное, поэтому и прилагают швеи все силы и старания для успешного выполнения задания.

Г. КИРИЛЛОВ,
нештатный корр.

ТОН ЗАДАЮТ НОВИЧКИ

По-хозяйски отнеслись к уборке картофеля учащиеся и мастерско-преподавательский состав СГПТУ-45. Результат оказался незамедлительно. Большая часть задания (отведено коллективу 30 га) уже выполнена.

Особенно плодотворно поработали на уборке учащиеся первого года обучения группы № 25 (мастер Л. Ф. Решетник). Они быстрее всех и с хорошим качеством работ выполнили свою норму. Успешно справились с заданием и учащиеся второго года обучения группы № 16 (мастер В. Г. Коняева). Несколько отстают от лидеров учащиеся старших курсов, но думается, что они успешно справятся со своим заданием.

Г. РОДИН.

На лучшего рационализатора года

За прошедшее полугодие первого года десятой пятилетки рационализаторы швейной фабрики «Кондома» внедрили в производство 28 предложений, экономический эффект от которых составил 7,7 тыс. рублей.

Это гораздо выше принятых социалистических обязательств. «Запсибшвейпром» отметил хорошо работу коллектива и поощрил некоторых умельцев денежной премией.

В настоящее время на фабрике объявлен конкурс на лучшего рационализатора года. Победителя ждет турпистическая путевка и премия, призовых конкурсов — премия.

В рационализации участвуют труженики всех профессий фабрики. По два и более предложения уже внесли механик М. В. Ануфриев, лаборант Л. С. Демина, технолог О. М. Максимец, швея Г. С. Анисимова.

Высокая активность, творческий поиск, неуспокоенность достигнутым, безусловно, помогут коллективу швейной фабрики «Кондома» успешно закончить 1976 год — первый год пятилетки эффективности и качества работы.

Д. ВИКТОРОВ.



КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

НОВЫЕ УСПЕХИ

Как нам сообщили, значительного перевыполнения плана двух недель сентября добились горняки шахты «Алардинская». Так, общешахтный плюс на сегодня составил 4 066 тонн. Кто же «виновники» успеха? В первую очередь, это горняки-механизаторы участка открытых работ (и. о. начальника г. Табачников),

они выдали сверх плана 7 206 тонн добротного топлива.

С хорошими трудовыми и качественными показателями идут навстречу празднику Великого Октября и 50-летия рудника коллективы участков № 12, 10, 8.

Не отстают добытчиками в трудовом энтузиазме работники подготовительного фронта. Так, проходчики участка № 6 прошли за этот период

30 сверхплановых погонных метров горных выработок, причем, большая часть пройденных метров на счету бригады г. Бочарова.

Значительно перевыполняют план проходки и горняки бригады г. Шкуркина (участок № 9). При суточном плане 7 п. м. они дают 12, и это с неизменно хорошим качеством работ.

Правофланговые пятилетки

Трудятся на участке № 2 шахты «Высокая» горняки Анатолий Федоркевич и Михаил Антимонов. Первый работает бригадиром очистной бригады, второй следит за исправностью электрооборудования участка. Работа у них, как видите, разная. Но объединяет этих людей то, что выполняют они ее только на отлично. Поэтому и снял их вместе наш фотокорреспондент Николай Майков.

Партийная жизнь

Подъем народного благосостояния неразрывно связан с решением главных проблем развития экономики. Для того, чтобы успешно решить многочисленные экономические и социальные задачи...

КОММУНИСТЫ ВСКРЫВАЮТ РЕЗЕРВЫ

Коллектив фабрики добился неплохих технико-экономических показателей за годы девятой пятилетки. Улучшилась и десятая пятилетка. Достаточно сказать, что за прошедшие восемь месяцев перекрываются задания по реализации продукции, выпуску ее в розничных ценах, по валу и другим показателям.

ИСТОКИ недоработок

Цифры не всегда раскрывают объективное положение дел. В отчете начальника ЖЭК-2 А. М. Коробельщикова называлось много цифр, и они убеждали, что по подготовке к зиме проделана значительная работа.

РЕСТАВРАЦИЯ СООРУЖЕНИИ КРЕМЛЯ



Московский Кремль — сердце столицы. Уже несколько лет лучшие реставраторы ведут работы по восстановлению и обновлению его стен и башен.

Московский Кремль — сердце столицы. Уже несколько лет лучшие реставраторы ведут работы по восстановлению и обновлению его стен и башен. Сейчас мастера Всесоюзного производственного научно-реставрационного комбината обновляют сразу четыре башни и участки стены вдоль Александровского сада.

С окончанием реставрации Кремль получит, как говорится, вторую молодость. НА СНИМКЕ: передача производства, ударник коммунистического гурда М. А. Волокитина. Фото Н. МАЙКОВА.

Решения XXV съезда — в жизнь!

«Внимательно слежу за работой славного коллектива шахты № 12, где я работал до ухода на пенсию. Мне известно, что сейчас шахта спешит загрузиться, но уверен, что и в будущем эти временные трудности будут преодолены и государственные планы, и свои социалистические обязательства».

2. ПОТОМУ, ЧТО В НАС ВЕРЯТ

(ПИСЬМА С ПРЕДПРИЯТИЯ)

В нас многие верят. Вот и это письмо — наглядное свидетельство тому. Просто невозможны подвести, не погорячиться это будет. Будем исправлять положение. А работать сейчас есть над чем. Первый квартал у нас можно сказать «апрель». 21 тысяча тонн угля осталась под землей. Легче всего найти причины оставшихся недоработок: старую лаву, неотремонтированный комплекс.

наша ударная вахта. Дело трудное. Собрался я на участке, обговорил, как будем работать, все взвесил. В общем, подготовились С 20 по 26 августа выданы сверх плана более 2 тысяч тонн. Добыли и перевезли в Ю. Челюшова, В. Вилкова, Ю. Голубина обесценили успех, еще раз доказав: можем работать!

Мы без боязни смотрим в будущее. И уверенны в конечном успехе. Вот сейчас 15 человек с нашего участка — из сельскохозяйственных — в 6-ом так 15 человек! Если сказать, что с апреля у нас на каждого горняка приходится в среднем по 636 тонн угля добычи, что выше плановой, смотрите какой убыток. Тем не менее оставшиеся горняки, создавая сложившееся положение, работают за себя и за своих товарищей. С начала месяца у нас 634 тонны угля сверх плана. Ну разве можно плохо работать с такими людьми!

Е. РАХМАНОВ, начальник участка № 12 шахты «Алардинская».

В день премьеры

По сложившейся традиции в кинотеатре «Спартак» в прошедшее воскресенье проведена премьера фильма «Последняя жертва», картины волюнтерской, интересной, с хорошим подбором актеров.

Об истории создания фильма, о задачах, которые ставили перед собой постановщики картины, рассказали работники городской библиотеки Л. В. Грамотник. В фильме «Последняя жертва» снимается популярная актриса Маргарита Володина. На премьере были показаны отрывки из разных фильмов с участием этой актрисы.

ЧЕЛОВЕК ЧТО ПРОИСХОДИТ С КЛИМАТОМ

В последние годы в различных районах нашей планеты наблюдаются значительные отклонения погоды от нормы. Минувшее лето не было исключением. Продолжительные периоды засухи, какой не было, сто лет назад.



НА СНИМКЕ: передача производства, ударник коммунистического гурда М. А. Волокитина. Фото Н. МАЙКОВА.

Два мира — две судьбы

Сколько стоит жизнь

Петр Петрович Людвиг работает слесарем в гараже ОРСа продовольственных товаров. Он уже немолодой человек, степенный. В каждом его движении, в каждом слове и в каждом взгляде угадывается привычная с годами мудрость, своя твердая позиция в отношении к жизни.

—2—

шли, щедро рассеивая по мирной русской земле горькие зерна горя. Долго еще будет залечивать земля незаживающие раны войны. Великими шрамами на ее многострадальном теле остаются Брест и Освенцим, Хатынь и Дхау, Сталинград и Саласпилс... Да разве перечислишь все пылающие города и деревни, разве сочтешь смехом и смехом с толпами километров, разве выразишь необъятную тоску народного отчаяния?

—3—

нужно платить. Это первое, что поразило меня в Германии. Два месяца прожил я там и каждый день чему-нибудь удивлялся и все никак не мог привыкнуть к бесконечным открытиям. Контраст двух миров был настолько великим, что я порою лез под простыню в смешное положение. В первый же вечер включили телевизор, и я был поражен тем, что большую часть программы занимает бойкая реклама. Рекламируют все — от дорогих автомобилей до копеечных расчесок.

—4—

ру. Я видел много домов, которые, как памятник безумному миру, сияли пустыми квадратами окон. А между тем приезжаем человеку кажется, что в соседней Западной Германии все так же тесно и споро. Капитализм всегда умудряется выглядеть румяным и цветущим, энергичным и элегантным. Магазины там ломятся от товаров, улицы забиты автомобилями, прохожие хорошо одеты.

—5—

При мне три недели бастовали полиграфисты, требуя повышения заработной платы. Нетрудно представить, в каком положении оказываются безработные, а их в день моего приезда было по ФРГ 1 миллион 300 тысяч. Я проехал всю Германию, с севера на юг. Был в Гамбурге и Бремене, в Ганновере и Кельне, Мюнхене и Берлине и пришел к удивительно ценному выводу в Западной Германии сейчас иначе относятся к Советскому Союзу, к его людям, нежели 30 лет назад.

Спорт КУБОК у шушталепцев

В воскресенье на стадионе «Шахтер» состоялась финальная игра на кубок горсовета ДСО «Труд» по футболу. Встречались команды шахт «Кузбасская» и «Шушталепская».

Хотя погода не баловала футболистов, игра получилась интересной. Команды вышли на поле в своих боевых составах. В начале игры преимущество было на стороне футболистов «Кузбасской» — они чаще угрожали воротам соперников и атаковали большими силами. Одна из атак едва не закончилась голом, но мяч, скользя по штанге, вылетел за лицевую линию. Трудно пришлось вратарю шушталепцев Анатолию Смирнову в первые минуты игры, однако вскоре шушталепцы, проведя одну из контратак, добились успеха. Гол забил капитан команды М. А. Шульгин.

После пропущенного гола горняки «Кузбасской» заиграли еще быстрее, и это сразу отразилось на результате. А. Иванов, пройдя по левому краю, отличным ударом проводит ответный мяч.

Мокрое поле и сырой мяч не позволили футболистам продемонстрировать хорошую технику и поэтому было очень много технического брака. Именно причиной этого явился второй гол в ворота «Кузбасской», который забил В. Егоров. Прошло 4 минуты, и счет снова стал ничейным. Мяч головой после подачи углового забил В. Борисов.

После перерыва картина игры не изменилась. Преимущество по-прежнему было на стороне футболистов «Кузбасской», а шушталепцы отвечали редкими, но довольно опасными контратаками, в одной из которых И. Шульгин забил третий гол. После этого шушталепцы все оттянулись на защиту своих ворот. Но В. Иванов нашел брешь и сравнял результат — 3:3.

Большого командам до конца встречи сделать не удалось. Были назначены два дополнительных тайма по 15 минут. Обе команды, прямо скажем, устали, и тут счастье было на стороне шушталепцев. Пройдя по правому краю, Иван Шульгин прострелил вдоль ворот и мяч, вадев Ю. Гильда, влетел в сетку ворот.

До конца игры футболисты «Кузбасской» заперли соперников в своей зоне, но счет 4:3 так и не изменился. Таким образом, кубок «Труда» второй раз завоевали футболисты шахты «Шушталепская».

В. ПИНЧУК,
внеш. корр.

За безопасность движения ПО ДОРОГАМ ИДУТ МАШИНЫ

НАШ РЕЙД

От здания ГАИ в разные стороны расходятся машины. 117 человек вышли в эти два дня на дороги города и близлежащих поселков. Сегодня в рамках месячника по безопасности движения проводится рейд. Цель его ясна: борьба за порядок на наших дорогах, за безопасность движения.

Урча мощным мотором, наш автобус берет один подъем за другим. Сегодня мы работаем на поселке Высокий. Идет неторопливый разговор. Поговорить есть о чем. За две недели месячника уже зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, 6 человек травмировано. А всего нарушений 394. В нетрезвом виде задержано 28 водителей. Цифры, цифры... Иногда они красноречивее любых слов.

Дети машинами не управляют. За баранками «Москвичей» и «Жигулей», КРАЗов и ЗИЛов сидят взрослые, умные люди. Все прекрасно знают: нельзя превышать допустимую скорость, нельзя выезжать на неисправных машинах, нельзя садиться за руль в нетрезвом виде. И главное известно то, что все эти «нельзя» вовсе не чья-то прихоть, а жизненная необходимость, подтвержденная смертями, увечьями, грудами искалеченного металла. И взрослые, мудрые люди это прекрасно понимают, но тем не менее «превышают», «выезжают», «салятся». Почему? Обратимся за ответом на этот вопрос к самим нарушителям.

Его сняли с мотоцикла. И хотя, согласно правилам, наш медик Валентина Пантелева Чепанова и давление ему смерила, и в хитрую трубочку дала подуть, было видно и так — водитель пьян. Хворов Валентин, слесарь водоканала. «Сколько выпили?» — «300 граммов», — следует четкий ответ. — «Знали, что за рулем пить нельзя?» — «Знал», — «Почему же пили?» Водитель мнется. Потом скороговоркой что-то бормочет. Улавливаем: дом близко, думал, успею

доехать, я не гоняю, мол, езжу тихо и т. д., и т. п.

Виктор Потапов, слесарь шахты «Высокая». Снят с мотоцикла. Диагноз: средняя степень опьянения. Здоровый, сильный мужчина. «Подумаешь, — говорит он, — несчастных 180 граммов. Да и ехал я в гараж». Задаем трафаретный вопрос: «Знали, что пить, находясь за рулем, нельзя?» Получаем не менее трафаретный ответ: «Знал», — «Ну и?» — «Думал, проскочу». Это тоже шел на нарушение правил вполне сознательно.

На поселок опустилась ночь. Постепенно идет на убыль и движение. И вдруг из-за поворота, полосу нас светом фар, выезжает «Москвич». Знакомимся с водителем: Владимир Лобанов, работает горным мастером на той же «Высокой». Машина в исправности, водитель охотно, даже слишком охотно, отвечает на наши вопросы. За излишней светливостью, чувствуется неуверенность, какая-то тщательно скрываемая вина. А может, это нам только кажется? Обратим же при помощи медикаментов наш «третейский судья», наш добросовестный помощник Валентина Пантелева четко определяет: Лобанов в легкой степени опьянения. И опять вопросы и ответы: «Знал. Не думал. Ехал в гараж». Интересно, почему-то у всех нарушителей дорога в гараж, как панцирь от всех бед.

Какой же можно сделать из всего этого вывод, что скрывается за этим лепетом, в общем-то, недостоинством взрослых людей? В данном случае их страшили не постыжки, а единственная рогака, стоящая на пути нарушителя, — боязнь попасться, спрятаться за универсальной на все случаи жизни уверенностью: «Авось, про-

несет». Их не волнуют последствия. А значит, нет у этих людей внутренней самодисциплины, высокого чувства ответственности перед обществом, перед своей совестью.

Таких за два дня рейда задержано 15 человек. Каждый был потенциально опасен для окружающих. Были опасны Василий Павловский, Михаил Ширле. Был опасен и Алексей Эльмендеров, рабочий шахты «Капитальная», который на требование остановиться, наоборот, увеличил скорость, пытаясь скрыться. Результат его гонок: лишение прав на два года и штрафы — общая сумма которых достигает 50 рублей. Нет, не получилось из Эльмендеров «адского водителя». Наказаны и другие нарушители, может быть, это послужит им серьезным уроком.

Итог двухдневного рейда в общем-то неутешителен. 164 грубых нарушения было зафиксировано за это время. Тут и превышение скорости, и отсутствие путевого листа, и неисправность машин.

В заключение хотелось бы выразить благодарность нашим помощникам, общественным инспекторам, тем людям, без помощи которых мы были бы бессильны. Алексей Батарев, Анатолий Попов из СУ-6. Степан Никитин (станция скорой помощи), Николай Орехов (монтер автобазы), Валерий Русалиев (ЮК ГРЭС), Александр Усков (ш. «Кузбасская»), члены ВДОАМ шахты «Высокая», не считаясь с затратами личного времени, выходят на дороги города. Выходят, чтобы предотвратить беду.

Материал по итогам рейда подготовили:
А. ГИЛЕВ,
начальник ГАИ,
капитан милиции,
П. МЕЗЕНКО,
председатель общества ВДОАМ,
Н. КУРБАТОВ,
зав. отделом промышленности и транспорта редакции.

Последняя колонка

О ЧЕМ РАССКАЗАЛИ БЕРЕСТЯНЫЕ ГРАМОТЫ

Такой находки у новгородских археологов еще не было. Впервые они обнаружили в черте города кувшину.

Археологи нашли молотки-гвоздодеры, всякие и внутренние замки и другой инструмент. В этом же раскопе было найдено семь берестяных грамот, относящихся ко второй половине XIV века. Одна из грамот начинается так: «Приказ от попады попу». Попадья велит в ней мужу принять меры против распространения о ней недобрых слухов.

ГРИБ-ВЕЛИКАН

Гриб диаметром 170 сантиметров и весом 10 килограммов — не плод фантазии какого-нибудь заядлого грибника. Такой великан на днях нашел в своем саду один из жителей пригородов Таллина.

Гигант был доставлен в музей природы Эстонии.

По данным музея, десять лет назад у поселка Сакв в 25 километрах от Таллина был найден гриб весом 16 килограммов.

ПОМИДОР РАЗМЕРОМ С АРБУЗ

Помидор необычных размеров вырастил в своем огороде житель Бухареста И. Свциу.

Вес помидора достигает 935 граммов! Таким образом, побит рекорд бразильского пенсионера И. Александреску, вырастившего помидор весом 0,8 килограмма.

«ЧАРОДЕЙКАМ» — 3500 ЛЕТ

Понятие Красоты возникло, очевидно, с появлением самого человека. И понятие Салонной Красоты, вероятно, тоже. Исследователям стоянок первобытных людей еще предстоит сделать свои открытия в этом плане, но что касается Древнего Египта, то здесь ясность уже внесена. По крайней мере, находки польских археологов, много лет трудившихся на раскопках храма парижки Хатшепсут в Верхнем Египте, неопровержимо доказывают: три с половиной тысячи лет назад здесь существовали косметические салоны. Ученые обнаружили болванки для париков, следы составов для окраски волос в различные цвета, окаменевшие кремы, мази, туши. Может быть, ассортимент тех времен конкуренции с нынешним и не выдержит, но зато у древних модниц было одно преимущество: никакой синтетикой, все снадобья — натурального происхождения.

Редактор

А. А. ШИШКИН.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идет подписка на газеты и журналы на 1977 год

Не забудьте оформить подписку и на свою городскую газету

«Маяк коммунизма»

ПОДПИСАТЬСЯ МОЖНО ПО МЕСТУ РАБОТЫ У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ, В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ И В АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕЧАТЬ». ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД 3 РУБ. 12 КОП.

СООБЩАЕМ, ЧТО ПОДПИСКА БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ В ПРЕДЕЛАХ ТИРАЖА 1976 ГОДА, С ОГРАНИЧЕННОЙ ПРОДАЖЕЙ В РОЗНИЦУ.

КИНО

Кинотеатр «СПАРТАК»

16 — Последняя жертва (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50). Белые волки (9-30, 11-10, 13, 15, 17, 19, 21).
17 — Последняя жертва (12, 18, 20). Рики-тики-тавы (10, 14, 16, 22).

Кинотеатр «ИСКРА»

16-17 — Потоп, 2 серии (17, 20).

ДК «ПРОГРЕСС»

16 — Преступление, в двух сериях. Обман (18, 21).
17 — Большие гонки, 1 и 2 серии (18, 21).

Кинотеатр «МОЛОДЕЖНЫЙ»

16 — Царевич Проша (9-30, 11-10, 13, 15, 17, 19, 21).
17 — Торговец, 2 серии (11-10, 15-30, 18, 20-30). Для детей Полонез Огинского (9-30, 14).

Клуб «ОКТАБРЬ»

16-17 — Никаких проблем (17, 19). Для детей Маугли (15).

ДК «ШАХТЕР»

16-17 — Когда тебя нет (15, 17, 19).

Дом работников просвещения производит запись в платные музыкальные кружки: аккордеона, фортепиано. Приглашаются дети и взрослые. Занятия организованы в две смены.

Наш адрес: ул. Кирова, 56, здание ШРМ-1, 3 этаж. Начало занятий с 1 октября.

НОВОКУЗНЕЦКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

С 24 сентября открывается сезон 1976-1977 гг. Уникальный аттракцион «ЦИРК НА ВОДЕ». Большие представления в двух отделениях на воде и под куполом цирка. Весь вечер на манеже клоунская группа «Нептун и его команда» под руководством ВЛАДИМИРА БУРНАШЕВА.

С 10 сентября открыта предварительная продажа билетов. Бюро организации зрителей цирка принимает коллективные заявки по телефону: 7-70-34, 7-73-20, обращаться в комнату № 5 административной части цирка с 9 до 18 часов.

В трансгагентстве г. Осинники принимаются заявки на коллективные выезды в цирк и продаются

билеты. Тел. 27-58, ул. Революции, 3.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Омске на однокомнатную в г. Осинники. Свертаться: ул. 50 лет Октября, 6-9, после 18 часов.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру на пос. Постоянном на равноценную в Осинниках. Свертаться: ул. Гагарина, 21-1, телефон 28-77.

Пора отпусков продолжается. И Новокузнецкий городской совет по туризму и экскурсиям приглашает в туристические поездки любителей путешествовать по маршрутам: Новокузнецк—Харьков—Киев—Одесса—Херсон—Севастополь—Керчь—Новороссийск—Волгоград с 26 сентября по 14

октября (19 дней, цена 215 рублей). Новокузнецк—Алма-Ата—Фрунзе—Ташкент—Фергана—Самарканд—Ашхабад—Ташкент—Новокузнецк с 15 по 31 октября. Стоимость путевки 170 рублей.

В стоимость путевки входят проживание в купейном вагоне, 3-разовое питание в вагоне-ресторане, экскурсионное обслуживание на стоянках в городах.

Обращаться по адресу: г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 44, телефон 4-56-13.

Коллектив работников ОРСа «Осинникиуголь» по торговле промышленными товарами выражает искреннее соболезнование старшему продавцу магазина № 10 «Искра» Давыдовой И. Н. по поводу смерти ее мужа.
ДАВЫДОВА
Алексея Васильевича

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 652810 г. Осинники ул. Ленина, 116 «а».

Телефоны: редактора — 27-38, зам. редактора и отдела партийной жизни — 31-78, ответственного секретаря — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-00, отдела культуры и писем — 29-45, бухгалтерии — 30-68.

Новокузнецкий производственный полиграфический комбинат г. Осинники

Тираж 21 000.
Заказ № 5712